

## 招远车展



27日是本报招远车展的第二天,前来参展购车的市民依旧络绎不绝。实习生 吕奇 摄

# 销量创纪录,两天成交240多台车

齐鲁晚报招远首届汽车促销展完美落幕,车商接订单接到手软

本报10月27日讯(记者

侯文强) 27日,齐鲁晚报招远首届汽车促销展在招远市体育公园圆满落下帷幕。据不完全统计,在为期2天的车展上,招远市体育公园共接待市民万余人次,汽车成交量超过了240台。继本次车展在展会规模、品牌数量、优惠力度上实现全方位突破后,240多台的成交量也刷新了招远车展的纪录。

27日,尽管已经是本次车展的最后一天,招远市体育公园汽车展区依然人头攒动,

数千人在抓紧最后的时间选购汽车,众多经销商也在卖力介绍车型。

在经过了第一天的观望后,很多准车主们纷纷抓住了车展最后的时机出手,到下午3点多,多家经销商迎来了集中签单时间,无论是高档豪华车还是平民大众车,商家都收获了足以消化数月的订单。

在本次车展的销售榜上,山东玲珑雪佛兰4S店以31辆的成绩力压群雄,成为本次车展上的销量冠军。山东玲珑北京现代4S店和招远市和平汽车销售有限

公司紧随其后,销量也超过了20辆。招远吉利英伦荣丰4S店、招远吉利帝豪汽车4S店、招远奇瑞4S店的销量也十分不错。

记者在现场了解到,招远市消费者的购车热情在车展上彻底释放,参展商订单接到手软,销量成绩被不断刷新,为参展商实现全年销量目标奠定了坚实基础。

“本次车展组委会和汽车经销商提供的双重优惠政策,提高了车展成交量,‘到车展买车’逐渐成为招远准车主们的主流观念。”本次车展组委会负

责人张辉说。

齐鲁晚报招远首届汽车促销展刷新了当地的4个纪录,它是招远历史上规模最大、品牌最全、优惠力度最大、卖车数量最多的汽车展会,共有30多家汽车经销商的百余款车型参展,在2天内卖出了240多台车。

27日下午4点半,本次车展组委会宣布展会结束,汽车经销商开始陆续撤展。但是,也有很多汽车经销商舍不得走,留在现场继续卖车。一家经销商说,他对组委会的服务和销售成绩都很满意。

## 油卡领取火爆忙坏发放人员

在齐鲁晚报招远汽车促销展上,最忙碌的当属车展组委会领油卡登记处的工作人员。由于本次车展车辆销售火爆,因此前来领取油卡的购车市民很多,登记处前一度排起了长队,不少油卡发放人员直呼忙坏了。

据悉,在本次车展上,经销商为市民带来巨大优惠政策的同时,齐鲁晚报也为购车的市民送上了油卡,给招远市民带来了实实在在的实惠。

27一大早,张女士带着她的买车凭证来到车展组委会登记处领取油卡。张女士说,她昨天下班晚,虽然一下班就赶了过来,但到现场时已经是晚上7点多了。买完车后,张女士就一直惦记着领油卡的事。这不,今天一早就过来了,领完了油卡,张女士还得赶着去上班呢。

## 油卡领取注意事项:

一、油卡领取对象为2013年10月26日-27日在“齐鲁晚报招远汽车促销展”订车的消费者。定额油卡由本报提供。

二、现场订车的消费者可在组委会工作人员处进行登记,登记后将获得由组委会提供的预领卡一张。

三、获得预领卡的消费者可在30个工作日内凭在本次车展期间订车的订单、预领卡、身份证复印件与提车凭证在购车经销商处领取定额油卡。

四、凡已经领取油卡的车主不能重复领取。超过30日不领取者,视为放弃领取机会。

此次买车赠油卡活动最终解释权归齐鲁晚报招远汽车促销展组委会所有。

本报记者 张潇匀

车展花絮

# 新婚第二天,穿着礼服逛车展

27日中午1点左右,齐鲁晚报招远首届汽车促销展上来了两位特殊的参展市民——招远的高先生和王女士。说他们特殊是因为他们的穿着很惹眼,王女士穿了一身火红的旗袍礼服,高先生则是西装笔挺。

原来,两人刚刚在26日举办了婚礼,得知体育公园有大型车展后,今天两人就迫不及待过来了,就是想赶快订一辆自己喜欢的车。

新娘王女士以前在车行做

过汽车销售工作,对汽车的价格和性能都非常了解。王女士说,这是他们的第一辆车,现在刚刚结婚,一切都是以实用为主,主要是为了出行方便。

“不管是去上班还是去自驾游,有辆车会非常省事,这也是为以后的生活考虑。”王女士说,她和丈夫想买一辆8万元左右的小型车,知道今天有车展后,他们就着急赶了过来,连礼服都没来得及换下来。

本报记者 原玥

▶高先生和王女士穿着结婚礼服来到车展现场选车。实习生 吕奇 摄



# “双十一”,烟台大成年终淘宝秒杀“惠”

购车就要“双十一”,烟台大成一汽-大众年终淘宝秒杀“惠”在烟台冬季惠民车展(11月8日-10日)期间正式开始,活动时间仅限3天,迈腾和全新捷达疯狂让利!

全新捷达一改以往棱角分明、方正保守的外型,以大众汽车家族式设计语言为蓝本,通过精准有力的线条,勾勒出一个时尚、运动的动感身

姿。全新捷达延续着捷达品牌“皮实耐用、稳定可靠、经济性好”的口碑,从内而外进行了全新升级,共耗时二年半,拥有16项全新设计改进、54种零件提升改进,161项质量改进,这也是捷达品牌为满足消费者需求而进行的全方位改革的换代车型。

购全新捷达指定车型可享“双十一”万元三重大礼包:第一

重,购车实惠包,现金优惠1000元;第二重,金融衍生3500元;第三重,装饰大礼包5500元。

迈腾作为大众品牌第七代B级车的长轴距版,自2011年7月上市以来便以成熟稳重的外观设计、宽敞实用的内部空间,以及配置丰富的动力搭配,赢得了大量消费者的青睐。目前在售的2013款迈腾共有1.4TSI、1.8TSI、2.0TSI、3.0L

V6 FSI四种排量,共11款车型可供选择,售价区间为19.98万—33.48万元。

冬季惠民车展期间购迈腾可享“双十一”万元三重大礼包:第一重,购车实惠包,现金优惠5000-8000元;第二重,金融衍生8000元;第三重,装饰大礼包4000元。

详情请咨询一汽-大众授权大成一汽-大众4S店。